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SUBDIRECCIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA
La Alcaldía de Iztacalco, tiene como objetivo promover, fomentar e instrumentar las condiciones que posibiliten la no discriminación, la igualdad de oportunidades, el ejercicio pleno de los derechos de las mujeres y su participación equitativa en los ámbitos de la vida pública.
Para lograr dicho objetivo y mejorar la condición social de las mujeres en un marco de igualdad, diversidad y género, se han realizado como primer paso las siguientes acciones.
FEBRERO
14 DE FEBRERO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva se hace difusión sobre la violencia en el noviazgo en el evento “Danzoneando”
Horario: 10:00 a15:00 y de 4:00 a 19:00 horas.
Lugar: Explanada de la Alcaldía
Total de Personas en la Reunión: De parte de la Subdirección acuden 5 personas, se repartieron 50 volantes elaborados en la subdirección sobre la violencia en el noviazgo
14 DE FEBRERO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva a cargo de la Lic. Karla Zuleyma Martínez Pérez acude a la LUNA Santiago de la Secretaría de las Mujeres a presentarse con la nueva titular, con la finalidad de generar redes de colaboración para que las mujeres de la alcaldía Iztacalco, interesadas puedan recibir capacitaciones gratuitas. Resultado de esta reunión se acordó un curso para formación de mujeres líderes para la comunidad en donde resultaron beneficiadas 13 mujeres que acudirán a la capacitación y recibirán una constancia.
Horario: 10:00 a 15:00 horas.
Lugar: LUNA Santiago Secretaria de las Mujeres 
Total de Personas en la Reunión: De parte de la Subdirección acuden 2 personas
LOS DÍAS 15 Y 16 DE FEBRERO 2025
Se lleva a cabo la Feria de Empoderamiento Económico en el Centro Social y Deportivo Leandro Valle, en el cual participaron 30 mujeres ofreciendo productos y servicios, esta actividad es importante ya que es un apoyo para todas las mujeres donde esta venta es un pilar para sus familias.
Horario: 10:00 a 14:00 horas.
Lugar:Centro Social y Deportivo Leandro Valle  
Total de Personas en la Reunión: aproximadamente acudieron 30 expositoras 

19 DE FEBRERO2025
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, se lleva a cabo reunión de trabajo con la Lic. Fanny Zapp Secretaria de las Mujeres de MORENA y la Lic. Karla Zuleyma Martínez Pérez, en las oficinas de la Subdirección de Igualdad Sustantiva, con la finalidad de generar acuerdos de colaboración mutua para ofrecer cursos de capacitación a mujeres interesadas en el fortalecimiento de su autonomía y participación política en los espacios públicos. Se acuerda la elaboración de una  agenda de capacitaciones  en diferentes escuelas y/o centros sociales de la demarcación. 
Horario: 
Lugar: Subdirección de Igualdad Sustantiva
Total de Personas en la Reunión: 2
19 DE FEBRERO 2025
Se lleva a cabo volanteo en la Escuela Secundaria Martín V. González,  Plaza Benito Juárez, Benito Juárez, Bramadero Ramos Millán, Iztacalco, 08000. Con la finalidad de entregar a la ciudadanía información relevante sobre “Violencia en el Noviazgo” en el cual se entregan 50 volantes; esto fue realizado en el turno vespertino.
Horario: 14:00 horas.
Lugar:Escuela Secundaria Martín V. González 
Total de Personas en la Reunión: 3 personas de la subdirección se reparten 50 volantes
25 DE FEBRERO 2025
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, lleva a cabo plática en conmemoración del día naranja, en el que se generan acciones tendientes a erradicar la violencia hacia las mujeres y las niñas. La plática fue impartida en conjunto con la Secretaria de Seguridad Ciudadana.
Horario: 9:30 a 12:00
Lugar: Clinica de la Mujer 
Total de Personas en la Reunión: Hubo 38 participantes
27 DE FEBRERO 2025
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, trabajó en conjunto con la JUD de Atención a la Comunidad en la “Primera Jornada de Bienestar Animal” dirigidas primordialmente a mujeres propietarias de perros o gatos, como combate a la desigualdad.
Horario: 9:30 a 12:00
Lugar: Mercado el Rodeo  
Total de Personas en la Reunión: De parte de la Subdirección acude 2 personas, se atendieron a 60 mujeres propietarias de mascotas. 
27 DE FEBRERO 2025
La Subdirección de Igualdad Sustantiva,  acudió a la Unidad Territorial de Atención y Prevención de la Violencia de Género LUNA Santiago, para generar acuerdos de capacitación a las mujeres de la comunidad en materia de derechos de las mujeres y participación social.
Horario: 9:30 a 12:00
Lugar: LUNA Santiago
Total de Personas en la Reunión: Soló acudió la Subdirectora de Igualdad Sustantiva

MARZO
08 DE MARZO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva en conjunto con la Dirección General de Desarrollo Social y la Dirección de Vivienda y Grupos Sociales, con motivo del Día Internacional de las Mujeres, acudimos junto con 50 ciudadanas a las actividades organizadas por la Jefa de Gobierno Clara Brugada en el Teatro Metropólitan en donde las Mujeres Iztacalquenses pudieron escuchar las propuestas de este nuevo gobierno en torno a la atención de las necesidades de las mujeres. 
Horario: 8:00 a 15:00 horas 
Lugar: Teatro Metropolitan 
Total de Personas en la Reunión: acudieron 50 mujeres 
08 DE MARZO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, llevó a cabo volanteo en mercado el rodeo, explanada de la Alcaldía, metrobus Iztacalco y Casa de la Solidaridad para difundir violentómetro y actividades para las mujeres que ofrece la Alcaldía.
11 de Marzo 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, llevó a cabo una conferencia al personal administrativo y docente  en el Colegio de Bachilleres Plantel 3, sobre los “Tipos de violencia” a las 17:00 horas.
Horario: 17:00 horas 
Lugar: Colegio de Bachilleres Plantel 3 
Total de Personas en la Reunión: acudieron 25 personas, administrativos

DÍA 13 DE MARZO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, se realiza capacitación a las mujeres de Brigada por la Paz, uno a las 10:00 horas y otro a las 13:00 las cuales harán el día de hoy volanteo sobre el violentómetro.
Acudieron un total de 16 mujeres a capacitación.
Horario: 10:00 a 13:00 horas 
Lugar: Casa de mujeres por la paz.
Total de Personas en la Reunión: Acudieron 16 mujeres 
18 DE MARZO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, brinda una plática informativa sobre el violentómetro con madres de familia de la escuela primaria República de Ruanda, ubicada en Sur 159, Bramadero Ramos Millán, Iztacalco, 08000, Ciudad de México a las 14:00 horas.
Asisten 8 personas.
Horario: 14:00 horas 
Lugar: Escuela Primaria República de Ruanda.
Total de Personas en la Reunión: 8 madres de familia
25 DE MARZO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, llevó a cabo la reproducción de la película “Las tres muertes de Marisela Escobedo” con motivo del Día Naranja ya que son actividades realizadas por organismos públicos para promover acciones tendientes a la eliminación de la violencia en contra de las mujeres y las niñas a las 10:00 horas en el Auditorio “Silvestre Revueltas”.
Horario: 10:00 horas
Lugar:. Auditorio Silvestre Revueltas
Total de Personas en la Reunión: 48 personas






31 DE MARZO 2025:
La Subdirección de Igualdad Sustantiva, la Lic. Karla Zuleyma Martínez Pérez acuerda con la Brigada por la Paz el Plan de Trabajo para realizar difusión en campo con la ciudadanía.
Horario: 9:30 a 13:00 horas
Lugar: Auditorio Silvestre Revueltas
Total de Personas en la Reunión: Acudieron 16 mujeres
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